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АНАЛІЗ 

РЕЗУЛЬТАТІВ ПРИЙОМУ НА СПЕЦІАЛЬНІСТЬ 072 «ФІНАНСИ, 

БАНКІВСЬКА СПРАВА, СТРАХУВАННЯ ТА ФОНДОВИЙ РИНОК» В 

КПІ ІМ. ІГОРЯ СІКОРСЬКОГО 2024-2025РР.

Контекст і мета аналізу

Освітньо-професійна програма 2024 року

Фінансовий менеджмент – заснована на кафедрі Економічної

кібернетики ФММ за спеціальністю 072 Фінанси , банківська

справа, страхування та фондовий ринок (відкриття ОПП 2024 рік).

Освітньо-професійна програма 2025 року

Управління фінансами - оновлена програма, що відповідає

викликам сучасного фінансового ринку та інтегрує новітні

технології, за спеціальністю D2 Фінанси, банківська справа,

страхування та фондовий ринок

Мета порівняння

Оцінити зміни у наборі, проаналізувати якість студентів та

визначити тренди розвитку фінансової освіти в університеті.

Оф іційні джерела інформації:
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продовження далі

Порівняння ключових показників вступної

кампанії2024 - 2025рр.

Всі ключові показники демонструють позитивну динаміку, що

свідчить про зростаючий інтерес до спеціальності та підвищення

конкурсу серед абітурієнтів.

Аналіз проводиться для спеціальності 072/D2 «Фінанси,

банківська справа, страхування та фондовий ринок» на

Факультеті менеджменту та маркетингу (ФММ) КПІ ім. Ігоря

Сікорського.
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продовження далі

Порівняння  динаміки набору 2024 та 2025 рр.

Джерела інформації:

• Дані приймальної комісії КПІ ім. Ігоря Сікорського: https://pk.kpi.ua

• Єдина державна електронна база з питань освіти (ЄДБО):

https://vstup.edbo.gov.ua/statistics/

• Офіційний портал вступної кампанії: https://vstup.osvita.ua/r27/174/

https://pk.kpi.ua/
https://vstup.edbo.gov.ua/statistics/
https://vstup.osvita.ua/r27/174/
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Результати аналізу вступної кампанії 

ОПП «Управління фінансами» 2025 рік 

1. Загальна динаміка заяв та конкурсу:

Загальна кількість заяв зросла з 367 (332 денна + 35 заочна) у 2024 

до 389 (346 денна + 43 заочна) у 2025. Це позитивний тренд що свідчить 

про підтриманий або зростаючий інтерес до спеціальності.

Конкурс різко посилився. Кількість осіб, рекомендованих до зарахування, 

зросла з 168 (143+25) до 377 (335+42), що означає різке збільшення 

конкурсу на місця та підвищення відбору.

2. Аналіз за формами навчання:

Заочна форма:

Популярність стрімко зросла: Кількість поданих заяв збільшилася 

на 23% (з 35 до 43).

Контингент значно розширено: Кількість рекомендованих до зарахування 

виросла на 68% (з 25 до 42).

Фактичне зарахування виросло в 4.5 рази: З 2 осіб у 2024 до 9 осіб у 

2025. Це найвища позитивна динаміка серед усіх показників.

Заочна форма навчання продемонструвала найбільш вражаюче та 

стійке зростання за всіма ключовими показниками. 

Денна форма:

Популярність стабільна: Кількість заяв зросла незначно – на 4% (з 332 

до 346).

Конкурс різко зріс: Кількість рекомендованих до зарахування збільшилася 

більш ніж удвічі (+134%) (з 143 до 335), що свідчить про жорсткіший відбір.

Фактичне зарахування практично не змінилося: 22 особи (2024) проти 

23 осіб (2025). Це вказує на значну розбіжність між потенційним і 

фактичним контингентом.

Зростання бюджетної підтримки: Кількість бюджетних місць збільшилася 

з 3 до 5.

3. Якісні показники (середній бал):

Спостерігається незначне зниження середнього балу на денній формі (з

152,3 до 147,1), що може бути наслідком значного розширення пулу

рекомендованих.

Для заочної форми в 2025 середній бал склав 144,8, що є очікуваним і

порівнянним рівнем для цієї форми.

Приріст кількості заяв та рекомендованих відбувся за рахунок більш

широкого кола абітурієнтів, але з дещо нижчими вступними балами.
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Узагальнені висновки

Популярність зростає: Програма «Управління фінансами»

демонструє стійкий попит серед абітурієнтів, про що свідчить

збільшення заяв і різке зростання кількості рекомендованих

до зарахування.

Завдання – підтримка якості: Необхідно моніторити та

забезпечувати підтримку якісного рівня вступного конкурсу,

щоб зростання кількості не призвело до тривалого зниження

середнього балу.

Спостерігається низька конвертація «рекомендованих»

у «зарахованих»:

Особливо відчутна для денної форми (335 рекомендованих

→ 23 зарахованих), для заочної цей показник кращий (42 →

9). Це може вказувати на високу конкуренцію з іншими ВНЗ,

специфіку вступних процедур або інші суб'єктивні та

об'єктивні фактори.

В цілому оновлена програма «Управління фінансами» з

акцентом привабила більшу кількість абітурієнтів на обидві

форми навчання.

Розвиток сильних сторін: Продовжувати

розвивати практичну складову, міжнародну співпрацю та

англомовні компоненти навчання, це ключ до закріплення

успіху та підготовки фахівців глобального рівня.

В цілому, вступна кампанія 2025 року показала значне

кількісне зростання потенційного контингенту, але також

висвітлила нові виклики щодо підтримання якості та

ефективності залучення студентів на враховуючи жорстку

конкуренцію.


